

Descrizione del prodotto

I ganci multiuso in plastica ABS sono accessori robusti, leggeri e resistenti agli agenti atmosferici. Grazie ai fori di fissaggio preforati, possono essere installati facilmente su diverse superfici per fissare reti, teli, coperture, cavi o corde elastiche in modo pratico e sicuro. Ideali per:

- Rimorchi
- Imbarcazioni
- Caravan
- Garage, cantine, magazzini o giardini

Specifiche tecniche

Caratteristica	Valore
Materiale	Plastica ABS
Colore	Grigio
Dimensioni singolo gancio	45 × 38 × 26 mm
Peso singolo gancio	5 g
Numero di fori di fissaggio	3 per gancio
Diametro foro	5 mm
Temperatura di utilizzo consigliata	-10°C ÷ +50°C
Resistenza ai raggi UV	SI
Superfici compatibili	Legno, metallo, plastica, vetroresina, ecc.

Istruzioni per il montaggio

1. Scegli la superficie di fissaggio (es. legno, metallo o plastica).
2. Posiziona il gancio nel punto desiderato, assicurandoti che sia in piano e stabile.
3. Segna la posizione dei fori sul supporto utilizzando una matita o un punteruolo.
4. Pratica i fori guida (se necessario), in base al materiale della superficie.
5. Fissa il gancio con viti appropriate (non incluse nella confezione).
6. Verifica la stabilità del fissaggio prima di applicare carichi.

Avvertenze e sicurezza

- Uso consigliato per carichi leggeri e medi.
- Evitare l'esposizione continua a temperature superiori a +50°C.
- Non utilizzare per il sollevamento di persone o carichi pesanti.
- Assicurarsi che le viti siano adatte al tipo di superficie.
- Controllare periodicamente lo stato dei ganci e dei fissaggi.
- Conservare in luogo asciutto e lontano da fonti di calore.

Manutenzione

- Pulire con un panno umido e detergente neutro.
- Non utilizzare solventi o prodotti abrasivi.
- In caso di rottura o deformazione, sostituire immediatamente il gancio.

Smaltimento

Il prodotto è realizzato in plastica ABS e può essere smaltito secondo le normative locali per la raccolta differenziata della plastica. Non disperdere nell'ambiente.

Contenuto della confezione

- 10 ganci in plastica multiuso (grigi)
- Manuale d'uso (questo documento)

Technical Specifications

Feature	Value
Material	ABS Plastic
Color	Grey
Single hook dimensions	45 × 38 × 26 mm
Single hook weight	5 g
Number of fixing holes	3 per hook
Hole diameter	5 mm
Recommended operating temperature	-10°C ÷ +50°C
UV resistance	Yes
Compatible surfaces	Wood, metal, plastic, fiberglass, etc.

Installation Instructions

1. Choose the mounting surface (e.g. wood, metal, or plastic).
2. Position the hook in the desired spot, ensuring it is level and stable.
3. Mark the hole positions using a pencil or punch.
4. Drill pilot holes if necessary, depending on the surface material.
5. Fix the hook with suitable screws (not included).
6. Check the stability before applying any load.

Warnings and Safety

- Recommended for light to medium loads.
- Avoid continuous exposure to temperatures above +50°C.
- Do not use for lifting people or heavy loads.
- Ensure screws are appropriate for the surface.
- Check hooks and fasteners regularly.
- Store in a dry place away from heat sources.

Maintenance

- Clean with a damp cloth and mild detergent.
- Do not use solvents or abrasive products.
- Replace immediately if damaged or deformed.

Disposal

The product is made of ABS plastic and can be disposed of according to local recycling regulations. Do not discard into the environment.

Package Contents

10 grey multi-purpose plastic hooks
User manual (this document)

Description du produit

Les crochets polyvalents en plastique ABS sont des accessoires robustes, légers et résistants aux intempéries.

Grâce à leurs trous de fixation pré-perçés, ils s'installent facilement sur différentes surfaces pour fixer des filets, bâches, couvertures, câbles ou tendeurs de manière sûre et pratique.

Ideal pour :

- Remorques
- Bateaux
- Caravanes
- Garages, caves, entrepôts ou jardins

Caractéristiques techniques

Caractéristique	Valeur
Matériau	Plastique ABS
Couleur	Gris
Dimensions d'un crochet	45 × 38 × 26 mm
Poids d'un crochet	5 g
Nombre de trous de fixation	3 par crochet
Diamètre du trou	5 mm
Température d'utilisation recommandée	-10°C ÷ +50°C
Résistance aux UV	Oui
Surfaces compatibles	Bois, métal, plastique, fibre de verre, etc.

Product Description

The multi-purpose ABS plastic hooks are robust, lightweight, and weather-resistant accessories.

Thanks to their pre-drilled fixing holes, they can be easily installed on various surfaces to secure nets, tarpaulins, covers, cables, or elastic cords safely and conveniently.

Ideal for:

- Trailers
- Boats
- Caravans
- Garages, basements, warehouses, or gardens

Instructions de montage

- 1. Choisir la surface de fixation (ex. bois, métal ou plastique).
- 2. Positionner le crochet à l'endroit souhaité, bien à plat.
- 3. Marquer la position des trous à l'aide d'un crayon ou d'un poinçon.
- 4. Percer des avant-trous si nécessaire selon le matériau.
- 5. Fixer le crochet avec des vis adaptées (non incluses).
- 6. Vérifier la stabilité avant utilisation.

Avertissements et sécurité

- Utilisation recommandée pour charges légères à moyennes.
- Éviter une exposition continue à des températures supérieures à +50°C.
- Ne pas utiliser pour soulever des personnes ou des charges lourdes.
- S'assurer que les vis sont adaptées à la surface.
- Vérifier régulièrement l'état des crochets et des fixations.
- Conserver dans un endroit sec et à l'écart des sources de chaleur.

Entretien

- Nettoyer avec un chiffon humide et un détergent doux.
- Ne pas utiliser de solvants ni de produits abrasifs.
- Remplacer immédiatement en cas de rupture ou de déformation.

Élimination

Produit en plastique ABS recyclable selon les réglementations locales.
Ne pas jeter dans l'environnement.

Contenu de l'emballage

10 crochets polyvalents en plastique gris
Manuel d'utilisation (ce document)

Art. 72446

ES Juego de 10 Ganchos de Plástico Multiusos

Descripción del producto

Los ganchos multiusos de plástico ABS son accesorios resistentes, ligeros y duraderos frente a las condiciones climáticas.

Gracias a los orificios de fijación pretaladrados, se instalan fácilmente en diversas superficies para sujetar redes, lonas, cubiertas, cables o cordones elásticos de forma segura y práctica.

Ideales para:

- Remolques
- Embarcaciones
- Caravanas
- Garajes, sótanos, almacenes o jardines

Especificaciones técnicas

Característica

Material	Valor Plástico ABS
Color	Gris
Dimensiones de un gancho	45 × 38 × 26 mm
Peso de un gancho	5 g
Número de orificios de fijación	3 por gancho
Diámetro del orificio	5 mm
Temperatura recomendada de uso	-10°C ÷ +50°C
Resistencia a los rayos UV	Sí
Superficies compatibles	Madera, metal, plástico, fibra de vidrio, etc.

Instrucciones de montaje

- 1. Elige la superficie de montaje (por ejemplo, madera, metal o plástico).
- 2. Coloca el gancho en la posición deseada, asegurándote de que esté nivelado.
- 3. Marca las posiciones de los orificios con un lápiz o punzón.
- 4. Realiza orificios guía si es necesario según el material.
- 5. Fija el gancho con tornillos adecuados (no incluidos).
- 6. Comprueba la estabilidad antes de aplicar carga.

Advertencias y seguridad

- Recomendado para cargas ligeras y medias.
- Evitar exposición continua a temperaturas superiores a +50°C.
- No usar para levantar personas o cargas pesadas.
- Asegurarse de que los tornillos sean adecuados para la superficie.
- Revisar periódicamente los ganchos y las fijaciones.
- Guardar en un lugar seco y alejado del calor.

Mantenimiento

- Limpiar con un paño húmedo y detergente neutro.
- No usar disolventes ni productos abrasivos.
- Sustituir inmediatamente si se rompe o deforma.

Eliminación

- El producto está fabricado en plástico ABS y puede eliminarse según la normativa local de reciclaje.
- No arrojar al medio ambiente.

Contenido del paquete

- 10 ganchos de plástico multiusos (grises)
- Manual de uso (este documento)

Art. 72446

DE Set mit 10 Mehrzweck-Kunststoffhaken

Produktbeschreibung

Die Mehrzweckhaken aus ABS-Kunststoff sind robuste, leichte und wetterbeständige Zubehörteile.

Dank der vorgebohrten Befestigungslöcher lassen sie sich leicht auf verschiedenen Oberflächen montieren, um Netze, Planen, Abdeckungen, Kabel oder Expanderseile sicher zu befestigen.

Ideal für:

- Anhänger
- Boote
- Wohnwagen
- Garagen, Keller, Lager oder Gärten

Technische Daten

Merkmal

Material	Wert ABS-Kunststoff
Farbe	Grau
Maße eines Hakens	45 × 38 × 26 mm
Gewicht eines Hakens	5 g
Anzahl der Befestigungslöcher	3 pro Haken
Lochdurchmesser	5 mm
Empfohlene Betriebstemperatur	-10°C ÷ +50°C
UV-Beständigkeit	Ja
Geeignete Oberflächen	Holz, Metall, Kunststoff, Fiberglas usw.

Montageanleitung

- Wählen Sie die Montagefläche (z. B. Holz, Metall oder Kunststoff).
- Positionieren Sie den Haken an der gewünschten Stelle, gerade und stabil.
- Markieren Sie die Bohrlöcher mit einem Stift oder Körner.
- Bohren Sie ggf. Führungslöcher, je nach Material.
- Befestigen Sie den Haken mit geeigneten Schrauben (nicht enthalten).
- Prüfen Sie die Stabilität vor der Verwendung.

Warnhinweise und Sicherheit

- Empfohlen für leichte bis mittlere Lasten.
- Dauerhafte Temperaturen über +50°C vermeiden.
- Nicht zum Heben von Personen oder schweren Lasten verwenden.
- Achten Sie darauf, dass die Schrauben für die Oberfläche geeignet sind.
- Haken und Befestigungen regelmäßig überprüfen.
- Kühl und trocken lagern, fern von Wärmequellen.

Wartung

- Mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel reinigen.
- Keine Lösungsmittel oder Scheuermittel verwenden.
- Bei Beschädigung oder Verformung sofort ersetzen.

Entsorgung

Das Produkt besteht aus ABS-Kunststoff und kann gemäß den örtlichen Recyclingvorschriften entsorgt werden.
Nicht in die Umwelt werfen.

Lieferumfang

- 10 graue Mehrzweck-Kunststoffhaken
- Gebrauchsanleitung (dieses Dokument)



LAMPA S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company
service@lampa.it www.lampa.it

Made in China

V.01 / 2025